
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 2 4 6 8 10

①1人

②2人

③3人

④4人

0 1 2 3 4 5 6 7

①噛まずに飲み込む

②嫌いなものを食べない

③口から食べ物を出す

④食べ歩き、座らない

⑤食具の使い方が悪い

⑥その他

0 1 2 3 4 5 6

①あまり使用しない

②週1回

③週2～3回

④週4～5回

⑤ほぼ毎日

⑥その他

0 1 2 3 4 5 6

①調理が簡単だから
②おいしいと思う冷凍食品が多…

③おかずに丁度良いから
④手ごろな値段だから

⑤その他

食事する人数は何名ですか 

 

Q1 

Q２ 食事中、困っている事はありますか(複数回答可) 

Q3 嫌いな食べ物を食べさせていますか、また工夫している事はありますか 

Q４ 冷凍食品の使用頻度を教えてください  

Q５ 
冷凍食品を使用しない理由は何ですか(Ｑであまり

使用しないに〇をされた方) 

Q６
 

給食で好きなメニューを教えてください（３つ） 

健生ナーサリー 

2019 年 9 月実施 

回答数 11 

Q７ 

その他、食事で気になること、給食についてのご意見がありましたらご記入ください 

刻む 好きなものに混ぜる とろみ付け 味付け 

食事に関するアンケート集計結果 

完食と連絡帳に書いているのでおいしいのだと思います 歯ごたえのある物がすき 自宅では嫌いなものは食べない 自宅でもたべてほし

い 

ご協力ありがとうございました。今後の給食づくりの参考にさせていただきます。 

Q8 

冷凍食品を使用する目的は何ですか(複数回答可) 

 

麺類 カレーライス パン ボロネーゼ ぎょうざ さけごはん ソーセージ から揚げ ラーメン  牛乳 

味付けが濃い 食べられるものがない 


